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PHÒNG GDĐT THÀNH PHỐ BUÔN MA THUỘT 

TRƯỜNG MẦM NON QUỐC TẾ 

  Chủ đề: BÉ VÀ LUẬT PHƯƠNG TIỆN GIAO THÔNG

HOẠT ĐỘNG NGOÀI TRỜI 

ĐỀ TÀI: “THỰC HÀNH BÉ VỚI AN TOÀN GIAO THÔNG”
                                 GIÁO VIÊN : BÙI THỊ BÍCH TRÂM
LỚP : PANDA 3 (5-6 TUỔI)
NGÀY DẠY : 26/01/2024
                                      

       Năm học: 2023- 2024
Chủ đề: Bé và luật PTGT

Hoạt động ngoài trời

Đề tài: Thực hành “Bé với An toàn giao thông”

Đối tượng: Trẻ 5 - 6 tuổi

Số lượng trẻ: 35 trẻ

Lớp: Panda 3

Thời gian: 40 – 45 phút
Ngày dạy: 26/01/2024

Giáo viên dạy: Bùi Thị Bích Trâm

I/ Mục đích yêu cầu:

1/ Kiến thức:
 - Trẻ được ra ngoài trời tiếp xúc với thiên nhiên và hít thở không khí trong lành.

- Trẻ biết được đặc điểm của ngã tư đường phố: Có đèn tín hiệu giao thông, có lòng đường, vỉa hè, vạch kẻ đường dành cho người đi bộ, có khu vực điều khiển khi có chú cảnh sát giao thông.

- Trẻ biết một số quy định giao thông khi đi qua ngã tư đường phố: đi theo tín hiệu đèn giao thông và sự chỉ dẫn của chú cảnh sát giao thông.

- Nhận biết một biển báo quen thuộc, luật giao thông dành cho người đi bộ.
- Biết cách chơi, luật chơi khi thực hành trên mô hình “ Em đi qua ngã tư đường phố”. 
- Trẻ nhận biết An Toàn Giao Thông cho bé là niềm vui của gia đình và nhà trường.

2/ Kỹ năng:

- Rèn luyện khả năng chú ý, quan sát, ghi nhớ, phán đoán, suy luận khi tham gia hoạt động giao thông.
- Rèn kĩ năng thực hành giao thông khi đi qua ngã tư đường phố: đi theo tín hiệu đèn giao thông, đi theo hiệu lệnh của chú cảnh sát giao thông, đi đúng phần đường dành cho người đi bộ. 

- Phát triển các tố chất vận động: phối hợp chân tay nhịp nhàng khi thực hành mô hình qua ngã tư đường phố.

3/ Thái độ:

- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào hoạt động.

- Giáo dục trẻ có ý thức  chấp hành một số luật ATGT khi tham gia giao thông.

- Trẻ biết đoàn kết, chia sẻ khi tham gia hoạt động.

II/ Chuẩn bị:
1.Chuẩn bị của cô:

- Địa điểm: Tổ chức ngoài sân trường, sân chơi an toàn đảm bảo cho trẻ.

- Giáo án word tổ chức nội dung từng hoạt động

- Bài hát “Ngã tư đường phố”, “ Chúng em với an toàn giao thông”,” đèn xanh, đèn đỏ”, “em là công an tí hon” ….

- Một số đồ dùng như trang phục phù hợp, 1 xắc xô.
       - Môi trường hoạt động: Ngoài trời, sân chơi rộng rãi, thoáng mát, sạch sẽ đảm bảo an toàn cho trẻ.

       - Mô hình Ngã tư đường phố trên sân trường.
2. Chuẩn bị của trẻ

- Trang phục gọn gàng, mũ đôi đủ số lượng trẻ thực hiện .
- Một số xe đạp của trẻ, trang phục chú CSGT, mũ đủ số lượng cho trẻ thực hành trên mô hình giao thông
- Một số đồ chơi để trẻ chơi tự do theo ý thích của trẻ.

3. Phương pháp:

- Trải nghiệm, thực hành chơi.

    III/ Phương pháp: Dùng lời, trải nghiệm, chia sẻ ý kiến, trò chơi, thực hành.

· IV/ Tổ chức hoạt động:

· Ổn định trẻ và trò chuyện.
- Cô lắc xắc xô tập trung trẻ lại trước mặt cô.

- Hôm nay cô sẽ cho các con đi dạo chơi ngoài trời.

- Khi đi dạo chơi ngoài trời các con phải như thế nào ?
     - Trò chuyện với trẻ buổi thực hành ngoài trời .
     - Các con đã sẳn sàng dạo chơi cùng cô chưa ?
· Hoạt động 1: Quan sát và đàm thoại
-  Tổ chức cho trẻ quan sát một số hình ảnh về luật lệ ATGT: như đi xe đội mũ bảo hiểm, ngã tư đường phố, các biển báo và luật giao thông 
-   Dẫn dắt chuyển hoạt động giới thiệu mô hình Ngã tư đường phố.

- Tạo tình huống xuất hiện cô Giao Thông đặc câu hỏi và trò chuyện cùng bé.

- Cô đố các bạn ở ngã tư đường phố còn có một người rất quan trọng làm nhiệm vụ chỉ dẫn, điều khiển các phương tiện giao thông để tránh ùn tắc giao thông. Đố chúng mình biết là ai?

- Cô cảnh sát giao thông đàm thoại với trẻ:
+ Hiệu lệnh cấm đường là như thế nào?

+ Khi có hiệu lệnh cấm đường thì các phương tiện giao thông như thế nào?

+ Khi cô cảnh sát giao thông dang 2 tay thì sao?
             Giáo dục trẻ: Khi đi qua ngã tư đường phố cần chú ý phía trước - phía sau - bên phải  bên trái không có PTGT đi tới mới được sang đường, khi sang đường đi trên vạch kẻ trằng, thực hiện đúng theo tín hiệu đèn giao thông. Các con là trẻ nhỏ nên khi sang đường phải có ông bà, ba mẹ, cô giáo, người lớn dắt qua đường . An toàn giao thông niềm vui của gia đình và trường nên các thực hiện đúng luật giao thông nhé!
· Hoạt động 2: Bé thực hành An Toàn Giao Thông.
· Cho trẻ thực hành tham gia giao thông trên Ngã tư đường phố.
· Theo hiệu lệnh điều khiển của CSGT.
· Tổ chức cho trẻ chơi 1- 2 lần 
· Trong quá trình trẻ thực hiện cô bao quát và hướng dẫn trẻ thực hiện theo đúng hiệu lệnh của cảnh sát giao thông.
· Dẫn dắt chuyển hoạt động 
· Hoạt động 3: Bé thích chơi gì?
- Hướng trẻ về các khu vực chơi và giới thiệu cho trò  chơi mà trẻ thích.
- Khi chơi chúng mình chơi như thế nào?
   -  Giáo dục trẻ phải đoàn kết, không chen lấn, xô đẩy nhau. Giáo dục trẻ đi đúng luật và an toàn.
   Nhóm 1: Chơi ngã tư đường phố.

   Nhóm 2: Làm thuyền.
   Nhóm 3: Gấp máy bay.
   Nhóm 4: Đóng vai xử lý tình huống giao thông.

   Nhóm 5: Chơi cát và hạt.

   Nhóm 6 : Chơi dân gian.

  Cô mở nhạc trẻ thực hiện và cô bao quát trẻ khi chơi .
      * Kết thúc:

              Cô dẫn dắt chuyển hoạt động nhảy dân vũ bài” Tôi yêu Việt Nam”

     Trẻ cùng cô dọn, cất đồ dùng.

                                       Kết thúc hoạt động .
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